



Возбуждено уголовное дело по факту отравления угарным газом местного жителя

Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело по факту отравления угарным газом местного жителя (ч.1 ст.238 УК РФ – выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По данным следствия, в декабре 2015 года в больницу г. Грозного в бессознательном состоянии был доставлен 25-летний местный житель, которому врачи диагностировали отравление угарным газом. Молодой человек отравился угарным газом в своей квартире по улице Тухачевского дом №4 из-за неисправного газового водонагревателя в ванной комнате.

Техническое обслуживание внутридомового газового оборудования по указанному адресу осуществляется МУП «Грозгазсервис», которые обязаны отключать газовые приборы жильцов в случае их самовольной установки. Однако ответственные представители «Грозгазсервиса» не приняли мер по отключению газового водонагревателя в ванной комнате потерпевшего, самовольно установленного с нарушением Правил пользования газом.

Таким образом, ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей сотрудниками «Грозгазсервиса» повлекло отравление угарным газом жильца квартиры.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1010389>